YPOK MATEMATHUKH B 4 KVIACCE

Tema: /lesienne Ha
TPEX3HAYHOE YHUCJIO0

LleJb: 3aKkpenuTh paHee MoJyUYeHHbIE 3SHAHUSA U
YMEHMSA YUALIUXCH

n CosmoooeHuUkoea Hamanbs
BumasnbegHa

Yyumernb HavyasibHbIX K/1accoas,
| MOY Jocamytickass COLLU
lMpuap2yHcKuu pauoH



Haw oesu3s:

1.51 nymaro!
2.Tbl nymaelun!
3.Mbl1 nymaem!
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MHe y4uThCs O4eHb
HPABUTCH,

- OrBeyarh 1 He 0010Ch,
A mory ¢ 3agauen

CIIPABUTHCH,

=~ IloTomMy 4TO HeE JICHIOCH.

3 U npekpacHa ¥ CHJIbHA

Mamemamuka — >

cmpana! -



JloiuHa YpaBHEeHUH Crpana

MarteMaTuka

Beaukue
reoMeTpuYecKue
03épa

. MaTeMaTH4eCKHX
BbIPa’KeHUH







BepHa nu 3anuchb

87432 : 2 (77 = 77) x (456 — 56 : 2)=

% 200
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1Kakue purypsl n3o0paxeHnl?

CKOJIBKO TPEYIroJIbHUKOB?
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TPEYTOJIbHHUKOB
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Havau 3HaueHue
BbIPAKCHUS:

@ 1818 : (364 +242)

) 329 — (36820 + 38620) :230

® (703 45 +365) : 160 - 198

\



IlpoBepka

P 364 + 242 = 606
2) 1818 : 606 = 3
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1) 36820 +38620=75440

2) 75440 : 230 = 328
3)329 -328=1
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1) 703 x 45 = 31635
2) 31635 + 365 = 32000
3) 32000 : 160 = 200
4) 200-198 = 2
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OagHO 00JIaK0 ABUKETCHA CO
CKOPOCTBIO 12 M/MMH, a Apyroe — 19
cM/c.

Kaxoe 13 HUX JBHKeTCa ObIcTpee?

—



1) 12 x 100 = 1200 (cm) — 3a 1mMuH nponereno I obnako.
2) 1200 : 60 = 20 (cm/c) —nBuxkeTcs 1 o0ako.

12 x 100: 60 =20 cm/c = 12 M/MUH

KAKOWU BBIBO/I MOKHO C/IEJIATH?

I-oe 00aakxo0 dsuwicemcen 6icmpee




CpaBHU:

100 cm>...1 m°

1 am? ... 1000 cm?




1lpoBepka:

100 cm? <1 ™m

1 av? < 1000 cm







Pemm ypaBHeHus: ¢.72 No 2776

1) 86 +b5=109
2) 250 —y =7
3) x—9 =999
4) n:10=10
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n b=23
)y =243
3 x=1008
1y n=100




[lomawHee 3a0aHue:

-Bbibepute ouner.




Onacubo 3a ynox!
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